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Comité Municipal de Loisirs et Culture 
de Saint-Étienne-de-Bolton 

 18 novembre 2024  
Procès-verbal 

 
Présents: Jean Carrière, Suzie Fortin, Robert Bergeron, Hélène Sabourin 
Absent : aucun 
 
1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
    Proposé par Hélène Sabourin. Appuyé par Jean Carrière 
 
2. Lecture et adoption du procès-verbal du 30 octobre 2024 
    Jean propose l’adoption du procès-verbal du 30 octobre 2024, appuyé par Suzie, en 
ajoutant que la nomination de Nancy en tant que vice-présidente avait été proposée par 
Suzie et appuyée par Jean. 
 
3. Suivi du procès-verbal du 30 octobre 2024 
Suzie confirme qu’une demande de budget global a été faite à la municipalité pour les 3 
activités « de base ».  
                      
4.  Démission et nouveaux membres 
Suite à la démission de Nancy Fedderson nous ne sommes plus que 4. Tous 
s’accordent sur le fait d’avoir un nouveau membre avec de jeunes enfants serait un 
atout idéal. À suivre. 
 
5. Fête de Noël des enfants 
Notre invitée spéciale Annick Moreau nous parle des dernières fêtes de Noël qu’elle a 
organisées. Nous sommes bouche bée. Quelle énergie elle a déployée. Elle nous 
prodigue plusieurs conseils : 

- S’assurer de rejoindre tous les parents : Oscar, Affiche, infolettre, donner plus 
de temps pour répondre, faire plusieurs rappels 

- Pas de temps mort 
- Salle bien décorée 
- En plus d’accessoires pour un sapin plusieurs autres items devraient être 

dispos à la mairie : costumes de lutins, nappes de Noël, cadeaux pour les 
bébés… à voir 

- Il faut que ce soit amusant et magique 
- Projection de feu de foyer, de film de Noël 
- 2h est trop long 
- Petite séance de bricolage / artistique 



 
Suite au départ d’Annick, discussions sur plusieurs possibilités pour bien animer cette 
activité. Nous décidons de qui fait quoi. La fête de Noël des enfants est raccourcie à 90 
minutes (13h30 à 15h) et la date limite d’inscription est maintenant fixée au 5 
décembre. 
 
Hélène : 

- Récupération de la liste des enfants inscrits 
- Contacter Emmanuelle vs l’heure du conte (connaître sa disponibilité) 
- Contacter les bénévoles : décoration, aide le 14 en pm et le 15 

Jean : 
- Contacter Marie-Noëlle 
- Aller chez bureau en gros et faire faire 3 affiches. Aller les installer aux 

endroits stratégiques 
- Musique de Noël 

Suzie : 
- Contacter Catherine pour l’infolettre. Raccourcir le message. 
- Oscar 
- Site de la ville 
- Voir pour le setup de la salle (incluant scène et sapin) avec Marie-Noëlle 

Robert : 
- Recontacter Zoom Zoom Party pour préciser les besoins et voir ce qu’ils 

peuvent nous proposer 
- Voir pour de possibles maisons en pain d’épice à construire 
- Si besoin, aller rencontrer les gens de Renaud Bray pour mieux comprendre 

les livres Véritech vs le boitier. Acheter livres et ou jeux. 
 
6.Varia 

- Isabelle Marissal est mentionnée comme artiste pouvant potentiellement faire 
une belle animation 

- Selon la participation de Zoom Zoom, le nombre d’enfants et l’achat ou non 
de livres ou de jeux, créer des petits sacs cadeaux Dollarama. 

 
7.  Date de la prochaine réunion : 
     Lundi 2 décembre 2024 à 17h30 à la Coop 
 
8.  Levée de l’assemblée  
    Suzie Fortin demande la levée de l’assemblée, appuyée par Robert Bergeron, 18h45. 
 


